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                                                           С Я Й В О 
                                             Вісник Красилівського НВК ім.М.І.Савельєва 
 

ОРГАН СІЛЬСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ ДИТЯЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ КРАСИЛІВКИ 
 

№12 (101) грудень 2018 р.                        Красилівський НВК 
 

ДОРОГІ УЧНІ, БАТЬКИ, УЧИТЕЛІ, ВСІ ПРАЦІВНИКИ НВК!  
ПРИЙМІТЬ НАЙЩИРІШІ ВІТАННЯ З НОВОРІЧНИМИ ТА 

РІЗДВЯНИМИ СВЯТАМИ! 
  

Бажаємо Вам щастя у Новому році, 

Здоров’я, удачі на кожному кроці. 

Щоб все, що задумалось Вами, збулося, 

Щоб радісно, світло усім Вам жилося! 

А мрія чарівна, щоб дійсністю стала, 

Щоб кожна дитина у сні підростала. 

Щоб кожне серденько любов’ю розквітло, 

А кожна душа була чиста і світла! 

Бажаєм достатку і світлої долі, 

Щоб гарний врожай виростав Вам у полі. 

Щоб був у нас хліб і до хліба було, 

І щастя у кожну родину зайшло. 

На кожнім обличчі щоб усмішка квітла, 

І радість приходила щира і світла. 

Щоб злагода й мир був у кожного в хаті, 

І всі ми були і щасливі, й багаті. 

Бажаєм всього, що найкраще у світі, 

Щоб сонечком всі Ви ходили зігріті. 

І ласкою всі оповиті були, 

І довго-предовго, щасливо жили. 

Дозвольте нам всім-усім побажати 

Щасливо і радісно рік зустрічати. 

Повірити в мрію і вірити в казку 

І мати весь рік: щастя, радість і ласку. 

Хай щастя і радість цей рік принесе, 

Щоб в ньому здійснилось найкраще усе! 

Щоб діти здорові й сміливі зростали, 

Щоб кращої долі усі ми діждали!
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ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ ТА ПРИЗЕРІВ ІІ (РАЙОННОГО) ЕТАПУ ВСЕУКРАЇНСЬКИХ 

УЧНІВСЬКИХ ОЛІМПІАД ІЗ НАВЧАЛЬНИХ ПРЕДМЕТІВ! 

 
- Пилипчука Дмитра (6 клас) - І місце з 

математики; 

- Гінду Дениса (7 клас) – І місце з математики; 

- Кобзар Катерину (8 клас) - І місце з 

математики; 

- Дудник Таїсію (9 клас) - І місце із 

правознавства, ІІІ місце з інформаційних 

технологій; 

- Альмужну Анну (9 клас) – І місце з 

географії; 

- Маринчук Софію (ІІ-М курс (11 клас) – І 

місце з математики, ІІІ місце з астрономії; 

- Кучера Владислава (9 клас) - ІІ місце з 

математики; 

- Мельника Тараса (10 клас) - ІІІ місце з 

інформаційних технологій; 

- Кирпиченка Олександра (ІІ-М курс (11 клас)) 

- ІІІ місце з географії. 

Переможця І (районного) етапу 
Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-

членів МАН України 

- Маринчук Софію (ІІ-М курс (11 клас)) – І 

місце в секції «Експериментальна фізика». 

Адміністрація НВК 

ВІТАЄМО! ВІТАЄМО! ВІТАЄМО! 

 

Вітаємо переможця І (районного) етапу 

всеукраїнського конкурсу «Учитель року-

2019» у номінації «Основи здоров’я» Яструб 

Лесю Василівну! 

Штрихи до педагогічного портрета колеги 

Чого чекає дитина, яка переступає поріг 

школи? Впевнена, 

що це бажання 

пізнати, дослідити, 

відкрити, знайти 

щось нове та 

застосувати його. І 

лише новий тип 

учителя Нової 

української школи 

може створити 

умови для 

компетентнісного 

навчання. Саме таким учителем у 

Красилівському НВК є Яструб Леся 

Василівна, яка засобами предмета «Основи 

здоров’я» створює на уроках ситуацію успіху 

— необхідну умову для становлення 

позитивного ставлення школяра до навчання 

та переростання його в активний, творчий 

процес.  

Сучасний учитель основ здоров’я – це 

тренер успіху, інструктор, супроводжувач, 

керівник групи, партнер. Тому 

першочерговою і основною   метою Леся 

Василівна вважає зацікавити і вмотивувати 

учнів, спонукати їх до оволодіння 

здоров’язбережувальними компетентностями.  

Концепція Нової української школи 

вказує, що сучасний учень – всебічно 

розвинена особистість, яка постійно 

перебуває в оточенні гаджетів та Інтернет-

ресурсів, він має бути легкокрилим, щоб 

швидко орієнтуватися в швидкісному потоці. 

Своє завдання вбачає педагог у 

формуванні   здоров’язбережувальної 

компетентності  через психосоціальні і 

спеціальні життєві навички, сприятливі для 

здоров’я, безпеки, успішної соціалізації і 

самореалізації дітей та підлітків.  

Особливого значення надає на уроках 

основ здоров’я вмінню конструктивно 

вирішувати життєві ситуації. Запорукою 

формування здорової особистості учня є 

взаєморозуміння, взаємоповага, 

толерантність, творче співробітництво всіх 

учасників освітнього процесу.  

Яструб Л.В. виважена, товариська,  у 

роботі - відповідальна. 

 

Кравець П.О., заступник  

директора з НВР
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МАЙСТЕР-КЛАС ДЛЯ УЧИТЕЛІВ ГЕОГРАФІЇ 

 

 
7 грудня 2018 року  на базі  нашого 

закладу освіти для вчителів географії закладів 

загальної середньої освіти району проведено 

заняття майстер-класу з теми «Упровадження 

елементів сучасних освітніх технологій на 

уроках географії». У ході заняття педагоги 

відвідали та обговорили урок географії у 8 

класі з теми «Сезонні погодні умови та 

явища. Несприятливі   погодно-кліматичні 

явища», обговорили особливості навчання 

учнів географії  в умовах упровадження 

концепції «Нова українська  школа»,  взяли 

участь у навчальному практикумі 

«Використання ресурсів інтерактивної дошки 

в контексті компетентнісно зорієнтованої 

географічної освіти».  

 
На занятті панувала тепла та дружня 

атмосфера, педагоги обмінювалися досвідом 

застосування наскрізних змістових ліній, 

компетентнісно зорієнтованих завдань, 

діяльнісного підходу з використанням ІКТ у 

процесі реалізації різноманітних форм 

навчальних занять з географії. Заняття 

підготували та провели вчитель географії 

Кравець Сергій Вікторович та методист РМК 

Гуртовенко Галина Василівна. 

За матеріалами сайту «Освіта 

Ставищенщини»

ДЕНЬ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ 

 

Щорічно ми відзначаємо 6 грудня День 

Збройних сил України. Українська армія! 

Шлях її утворення та формування такий же 

непростий, як і становлення самостійної 

держави України. Українські січові стрільці, 

Галицька армія, армія Української Народної 

Республіки, Українська повстанська армія, 

Збройні сили України – так у свій час 

називалося українське військо, яке було 

призване боронити націю.   

Зараз Україна  - незалежна держава. 

Українські збройні сили покликані охороняти 

рідну землю. І служать наші хлопці сьогодні 

Батьківщині. Навіки в нашій пам’яті  

закарбувались імена героїв Небесної Сотні, 

які душу й тіло положили за нашу свободу у 

лютому 2014 року. І сьогодні на Сході 

України  гримлять нові постріли і вибухи 

гранат, де гинуть найкращі сини України, 

наші доблесні захисники. Про все це із 

гордістю та пекучим болем розповіли учням 

та вчителям навчально-виховного комплексу 

учні 9 класу.  Діти наголосили, що «служу на 

вірність народу України» – це не просто 

слова з присяги – це героїзм, це мужність, це 

непохитність, які дарують нам усім 

впевненість у завтрашньому дні.  

Дев’ятикласники запевнили прочитаними 

поезіями, що сьогодні патріотизм і гідність, 

шляхетність і милосердя, добро і любов 

мають бути основою нашого життя. 

 
У кінці інформаційної години усі присутні 

в актовій залі схилили   голови перед світлою 

пам’яттю тих лицарів, котрі в   далекі роки  

стали на смертельну боротьбу з ненависним 

ворогом , і тих воїнів, які в наш час загинули 

за волю України. 

 

Кравець С.В., класний керівник 9 класу
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ЗВІТ ПРО ПРОВЕДЕННЯ АКЦІЇ «16 ДНІВ ПРОТИ НАСИЛЬСТВА» 
 

 
Із метою привернення уваги учасників 

освітнього процесу до проблеми насильства у 

суспільстві та попередження негативних 

явищ, що можуть призвести до насилля або 

спровокувати його вчинення, щорічно у 

Красилівському НВК проводяться 

різноманітні заходи у рамках акції «16 днів 

проти насилля».  

На жаль, насильство є досить 

поширеним у нашій буденності. Жахливо, але 

для декого це явище уже стало нормою 

життя. Проте, незважаючи на такий стан 

справ, у більшості випадків говорити про 

прояви насилля вголос не прийнято. 

Особлива увага під час проведення 

акції приділялася і питанням домашнього 

насилля, формування нетерпимого ставлення 

до будь-якої форми його прояву. Насилля не 

завжди можна побачити, адже воно 

приховується від інших. 

Соціальним педагогом була 

активізована діяльність з метою посилення 

інформаційно-просвітницької роботи, яка 

спрямована, у першу чергу, на збільшення 

знань про всі форми насилля.  

Учні  початкових класів взяли участь в 

Ігротеці «Знай свої права, дитино!», під час 

якої діти ознайомилися із правами дитини в 

українському законодавстві та навчилися 

знаходити порушення прав дитини у 

повсякденному житті. 

Для учнів середніх класів була 

проведена методика «Кінетичний малюнок 

сім’ї», яка допомогла виявити ставлення 

дитини до членів своєї сім’ї, сімейні 

взаємини, які викликають тривогу або 

конфлікти та методика «Дім-дерево-людина» 

для виявлення симптомокомплексів 

емоційної сфери особистості. 

Для учнів 6,7,9 та 11 класів була 

проведена виховна година «Булінг у 

дитячому середовищі» та «Кібербулінг»,  що 

дало можливість  дітям ознайомитися із 

різними видами дитячого насильства як у 

живому середовищі, так і в Інтернет- мережах 

та переосмислити свою поведінку.  

У своєму житті кожен із нас потрапляє 

в конфліктні ситуації, зазнає насильства. Ці 

події залишаються в пам’яті та впливають на 

подальше життя. Тому для виявлення 

психотравмуючих ситуацій  учні середніх та 

старших класів опрацювали опитувальник 

для дослідження психотравмуючих подій.  Це 

дало можливість визначити, які саме події 

для підлітків були пов’язані із проявом 

насильства та як вони вплинули на подальше 

їхнє життя. 

Проведені заходи стали приводом для 

аналізу власних дій, вчинків, переосмислення 

цінностей, сприяли вихованню в учнів 

людяності, відповідальності, любові до 

ближнього, поваги  до гідності іншої людини, 

свідомого ставлення до своїх прав та 

обов’язків. 

Памятайте! Потрібно бути уважними 

до людей, особливо дітей, які вас оточують, 

не залишайте їх у біді! 

 

Забудько О.М., соціальний педагог

 

АНДРІЇВСЬКІ ВЕЧОРНИЦІ 

13 грудня одне із великих та 

улюблених свят – день Святого Андрія 

Первозванного, або як у народі називають 

свято Калити. Народні традиції міцно 

переплелися з релігійними та дійшли до 

наших днів. Вечір напередодні молодь 

святкувала як «Андріївські вечорниці». 

Готувалися до них у складчину. До однієї 

господині заносили борошно, крупу, сушені 

яблука та груші й готували пісну вечерю, 

адже пилипівський піст. І обовʼязково пекли 

калиту – найвеличнішу ознаку свята. Печуть 

калиту із прісного тіста у вигляді тонкого 

коржа, посередині з отвором, адже рік  

зменшився. Прикрашають родзинками, 

маком. Старші дівчата цього вечора 

ворожили на заміжжя: чи швидко їх віддадуть 

та яким буде майбутній чоловік. Примічали, 

якою буде погода. 

13 грудня, на Андрія, до шкільної 

бібліотеки завітали учні початкових класів, 

щоб разом із нами повернутися в минуле та 

відчути красу цих обрядів. Свято вдалося, 

особливим на ньому виявився ритуал з 

кусання калити. Головні герої Калитинський і 
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Коцюбинський. Завдання Калитинського -

розсмішити Коцюбинського, якщо 

розсмішить, той калиту кусати не буде. Його 

вимажуть сажею. Якщо ні, то має право 

калиту кусати. 

 
Всі учні 1-4 класів взяли участь у 

цьому обряді та скуштували нашої 

свіжовипеченої, смачної калити. На Андрія 

обовʼязково треба відкусити шматочок від 

сонячної калити, щоб на той рік стати 

здоровішим і сильнішим. 

 
Калита, калита, солодка була, 

Тебе ми наїлися, від сонця нагрілися. 

З красною вас Калитою! 

Свято Андрія свідчить про розум, 

мудрість, щедрість нашого народу. Метою 

заходу було надати можливість дітям відчути 

себе справжніми акторами та залучити їх до 

святкування цього дійства в Україні.   

 

Марчук А.М., бібліотекар

 

ДИТЯЧІ МРІЇ ЗДІЙСНЮЮТЬСЯ! 

Із першим снігом і морозом приходять 

в Україну зимові свята. Найулюбленішим і 

найрадіснішим та очікуваним дітлахами є 

свято покровителя дітей і мандрівників День 

Святого Миколая. 

Напередодні свята учні писали листи 

до Святого, намагалися бути чемними і 

слухняними. Із нетерпінням очікували 

приходу Чудотворця. 

І ось він, казковий Миколай, разом із 

помічниками янголятами, завітав до учнів 

початкових класів нашого закладу освіти. 

Добре, щедре, багате і по-справжньому 

родинне свято зібрало батьків, дідусів, 

бабусь, учнів та вчителів у теплій глядацькій 

залі, щоб переглянути театралізовану виставу 

«Світ казки». До дітей у гості, крім Святого 

Миколая прийшли казкові персонажі, 

сніжинки, іграшки, лісові звірята. 

 

Маленькі артисти своїм виступом 

донесли до глядачів думку, що треба вірити в 

чудеса святих, і диво обовʼязково 

здійсниться. Діти вразили глядачів добре 

підготовленою програмою, що 

супроводжувалася бурхливими оплесками. 

Найщиріші побажання нашим 

маленьким акторам, без яких не відбулося б 

це свято. 

 
Та яке свято без подарунків? Дитячі мрії 

здійснюються! 

Щиро дякуємо Кот Сніжані Олегівні за 

отримані подарунки, від яких на обличчях 

дітлахів зʼявилася щаслива усмішка, сонячна 

радість. 

Наслідуємо добро і вчинки Миколая! 

Нехай це свято стане для нас святом 

Милосердя, святом Доброти, Прощення, любові 

до ближніх. 

Порхун Н.Ф., учитель 2 класу
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НОВИЙ РІК ПРИЙШОВ У НВК! 

28 грудня відбувся святковий концерт  

«Новорічні феєрії». Учні 5-11 класів 

блискуче продемонстрували свою акторську 

майстерність у премʼєрі вистави «За двома 

зайцями» М.Старицького (режисер-

постановник    Грузинська О.О.).  

 
 

 
 

 
Цікаві номери підготували учні 7, 9, 10 

класів.  

 
 

 
А танцювальний колектив «Ох, ці 

дівчата» (керівник Пужко Т.І.) порадував 

присутніх новими запальними танцями. 

 
Проведене у закладі освіти новорічне 

свято стало чудовим завершенням 

навчального семестру, а також додало 

гарного настрою усім школярам, учителям 

та батькам у переддень Нового року. 

Не залишилися цього дня учні закладу 

освіти без подарунків. А їх надали школярам 

ТОВ "Красилівське" (1-11 класи), ТОВ 

"Інтерагроінвест", підприємець Сніжана Кот 

(1-4 класи). Потурбувалися про 

нагородження переможців та призерів 

Всеукраїнських учнівських олімпіад із 

навчальних предметів та інтелектуальних 

конкурсів голова піклувальної ради 

Полотняк В.Б. та її окремі члени. 

 
Висловлюємо щиру вдячність нашим 

постійним благодійникам за підтримку. 

Бецман О.Г., педагог-організатор     
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Дирекція Красилівського НВК 

Рада НВК 
Рада САДОК 
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